



## 雷雨

莱山区实验小学  
四年级七班 邹晓睿  
指导教师 秦子涵

一天傍晚，原本万里无云的天空突然乌云密布，许多云宝宝像赶集似地从四面八方聚拢来，天空仿佛披上了一块黑色的幕布。紧接着，一道亮光划破天空，闪电婆婆跳着优美的舞蹈登台了。雷公公则拿出了大鼓，用力地敲打起来。风姑姑也来了，她吹得树叶沙沙作响，好像在为这场表演鼓掌。

“哗啦啦，哗啦啦……”下雨了。雨点儿落在小花上，花儿摇曳，好像在歌唱；雨点儿落在小草上，小草变得更加挺拔；雨点儿落在池塘里，一圈圈涟漪荡漾开来；雨点儿落在泥土上，一朵朵蘑菇从土中探出头来……大家聚在一起，玩得不亦乐乎。

我喜欢雷雨，更喜欢雨中的美景！

## 七色月季花

莱山区实验小学  
四年级四班 刘子墨  
指导教师 员平平

“爷爷、奶奶，快来看，月季花开啦！七种颜色呢，可漂亮了！”我兴奋地喊着。

去年春天，我家花坛里栽了几株月季花，有红的、白的、粉的、黄的……看着五彩缤纷的花儿，我突发奇想：“一株月季只开一种颜色的花，未免太单调了吧！能不能让一株月季开出多种颜色的花呢？”于是，我把这种想法一五一十地告诉了“军师”——爷爷。爷爷托着下巴，沉思片刻，慢悠悠地说：“这还不简单！”说完，爷爷便拿来剪刀、刀片、塑料纸和手套。“你去挑选一些喜欢的月季花，将它们的枝条剪下来。”爷爷一边将剪刀递给我，一边说道。我挑选了红、黄、粉等六种颜色的月季花，小心地剪下枝条后交给了爷爷。

接下来，爷爷准备在一株白色月季上进行嫁接。只见他先挑选了一根较嫩的枝条作为母本，并用刀片在上面切出了一个“T”型口。然后，他将我剪下的月季枝上的芽取下，嵌入“T”型切口内。最后，他用塑料纸将接口处包扎起来。按照此方法，爷爷很快就完成了全部嫁接。

一个月后，我小心翼翼地解开塑料纸，看到里面长出了嫩绿的芽。在我的精心照料下，嫁接后的月季茁壮成长。今年春天，月季开花了。粉的、黄的、白的、红的……水灵灵的七色花儿交相辉映，宛如一幅美丽的油画。

看着心爱的七色月季花这样美丽，我的脸也笑成了一朵花。

## 我的动物朋友

芝罘区鲁峰小学四年级四班 王子怡  
指导教师 张思佳

我家有一位特殊的家庭成员——小比熊犬。我十分喜欢它，给它取名叫“雪碧”。下面，我就给大家介绍一下吧！

“雪碧”浑身雪白，摸起来就像棉花一样柔软。它有一双水汪汪的大眼睛，仿佛两颗黑宝石，炯炯有神。它的鼻子湿湿的，总是嗅来嗅去，好像对周围的一切都充满了好奇。它经常坐在地上，一边吐着小舌头，一边歪着头看我，样子别提多可爱了。

“雪碧”是一个十足的“小吃货”，最爱吃肉骨头。每次我拿出肉骨头，它都会飞快地跑到我的面前，目不转睛地盯着我手中的肉骨头，不停地摇尾巴，好像在说：“快点给我吧，我都等不及了。”我把肉骨头放进它的碗里，它马上津津有味地啃了起来。

我十分喜欢与“雪碧”一起玩耍。有一次，我突发奇想，想和它一起画画。于是，我在画板上挤上了五颜六色的颜料，蒙上一层保鲜膜，然后放上各种食物。贪吃的“雪碧”看到美食，立刻飞扑过去，大口地吃了起来。当它将食物吃完后，一幅抽象派的油画就完成了。我们还常常一起玩飞盘。我刚把飞盘扔出去，它就会敏捷地跳起，用嘴咬住飞盘后稳稳落地，然后摇着尾巴跑回来，仿佛在说：“小主人，你看我多厉害！”我们还会一起捉迷藏、踢足球……每一次都玩得不亦乐乎。

这就是我家特殊的家庭成员——“雪碧”。它陪伴我成长，带给了我很多欢乐，是我的好伙伴。

## 我的朋友旺仔

开发区第九小学四年级五班 赵嘉蔚  
指导教师 周雅茜

我有一个好朋友，它就是我养的一只小狗——旺仔。

一个周末，我要去参加研学活动。爸爸妈妈都要在单位加班，谁也没有时间照顾旺仔。于是，我便把它送到了我的表哥家。为了让表哥更好地照顾它，我详细地介绍了旺仔的特点。

旺仔浑身长满了雪白的毛，看起来就像穿了一件白毛衣。它的眼睛又大又亮，如同两颗晶莹剔透的宝石。眼睛下面是一只小巧玲珑的鼻子，十分可爱。

旺仔不但外表可爱，而且性格十分有趣。它有时候很乖巧，总是和我形影不离，像个“小跟屁虫”。我每次放学回家，它都会开心地跑向我，在我怀里撒

娇，仿佛在说：“小主人，你终于回来了，我可想你了。”但是它有时候也很淘气。当我做作业的时候，它经常偷偷地跳到我的书桌上，在作业本上来回走动，印上几朵“小梅花”。

旺仔还是个“小吃货”。只要是它可以吃的东西，它都来者不拒。其中，它最爱吃烤鸡架，每次都吃得干干净净。除此之外，它对“卧室”非常挑剔，不仅要干净，还要柔软舒适。它睡觉时，总是蜷缩起来，像一个小绒球，十分招人喜欢。

这就是我的旺仔。我把它送到表哥家里后，叮嘱表哥一定要照顾好它。最后，我依依不舍地和旺仔道别。

## 秋

芝罘区祥发小学五年级二班 高恺  
指导教师 张飞飞

一年四季中，我最喜欢的季节是秋天。今天，请跟随我一起走进这个美丽的季节。

秋天的天空，美得让人陶醉。几朵洁白无瑕的云在微风的吹拂下，时而簇成一团，时而飘散开来。飞机飞过后，留下了一条长长的尾迹，好像一条洁白的纱巾，为天空增添了一道独特的美景。傍晚，太阳要落山了，天边的云彩在夕阳的照耀下变幻出绚丽的色彩：一会儿金灿灿，一会儿红彤彤，真是美丽极了。

秋天是一个丰收的季节，处处瓜果飘香。果园里的苹果成熟了，红彤彤的苹果就像一张张笑脸，让人看了心情愉悦。每年这个时候，我都会去姥姥家的果园帮忙摘苹果。看着那一个个大苹果，我的口水都快流出来了。我挑了一个又大又红的苹果，迫不及待地咬下去，清脆甘甜的滋味让人回味无穷。果园里不仅有苹果，还有紫莹莹的葡萄、黄澄澄的梨……

我喜欢秋天，喜欢它迷人的风景，更喜欢它带给人们丰收的喜悦。

## 神奇的蒲公英

烟台星海艺术学校  
三年级三班 庄新洋  
指导教师 贺婷婷

蒲公英是一种十分常见的植物，我非常喜欢它。虽然它没有榕树那么高大，没有玫瑰那么娇艳，也没有牡丹那么高贵，但是它平凡朴素、十分顽强。它的种子会随风飘散到各个角落，无论土地贫瘠或肥沃，它们总能四海为家、茁壮成长。

蒲公英的叶子呈锯齿状，好像鲨鱼尖锐的牙齿。它的茎细细的，中间是空心的，上面长着许多小绒毛，宛如一根长长的吸管。它的花朵就像我们的手掌，可以张开、合上。早晨，随着太阳升起，金色的花朵逐渐绽放；晚上，花朵就会合拢，有趣极了。当花朵凋谢后，花萼顶端变成了一个白色的、蓬松的小绒球，这就是蒲公英的种子，那些白色的绒毛被称为“冠毛”。风一吹，白色的绒毛像雪花一样漫天飞舞。它们飞到哪里，就在哪里生根发芽。我经常追逐着这些“雪花”尽情地嬉戏玩耍。

蒲公英不仅美丽，还有丰富的药用价值。它含有多种营养成分和活性物质，具有清热解毒、消肿散结、利尿通淋等功效。

蒲公英可真是奇妙啊！它无畏困难，追寻着风的足迹，去探索世界的奥秘和美好。在未来的日子里，我也要像蒲公英一样不惧挑战，勇往直前！

## 小熊放风筝

芝罘区葡萄山小学  
一年级四班 王梓安

今天，天气晴朗，微风拂面，小熊高兴来到宽阔的草坪上放风筝。

它一手拽着风筝线，一手拿着风筝飞快地跑了起来。跑着跑着，小熊一不小心摔倒了，风筝挂在了大树上。它急得哭了起来，就在这时，一只高大的长颈鹿走了过来，问道：“发生了什么事？需要帮忙吗？”小熊难过地说道：“我的风筝挂在了大树上，拿不下来了，你能帮帮我吗？”“当然可以！”说完，长颈鹿便走到大树下，伸出长长的脖子，轻轻松松地把风筝取了下来。小熊开心极了，忙说：“谢谢你，我们一起放风筝吧！”长颈鹿说：“好呀。”

它们互相配合，一边拉线一边跑，风筝很快就飞上了蓝蓝的天空，草坪上回荡着它们欢快的笑声。



# 强化安全教育 预防溺水事故

珍爱生命 远离深水 谨防溺水 从我做起

